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Movil 666549463

E-mail: Fernando_alentado@hotmail.com

Fecha de nacimiento: 29/02/80

Nacionalidad: España

Carnet de conducir: B con coche propio
​​​​​​
FORMACIÓN ACADÉMICA:

Educación Universitaria: 

2008 – 2010        Máster en Dirección Financiera y Fiscal, Universidad Politécnica de Valencia (España)

2000 – 2005        Licenciatura en Economía, Facultad de Economía, Universidad de Valencia (España)



www.uv.es
Principales materias: Micro y Macro Economía; Estadística; Derecho; Política; Análisis y dirección bancaria; Matemática Financiera; Economía industrial; Análisis e información de sistemas ; dirección estratégica; dirección financiera; Economía mundial…

EXPERIENCIA PROFESIONAL:

Paco Moll S.L.
       

 Octubre 2008 – Mayo 2010

 
  
Pego, España


Realizar asientos diarios, además de llevar los impuestos y las cuentas anuales, junto a tareas administrativas.
Santalucía               

   Febrero 2008- Mayo 2008
                                     Valencia, España


Desempeño tareas comerciales asesorando a clientes necesitados de información financiera para qué pudiesen conocer sus posibilidades para ahorrar o para contratar seguros.

Desarrollo Valencia 2005                  Octubre 2007- enero 2008

    
        Valencia, España


Desempeñaba tareas comerciales atendiendo a clientes necesitados de información financiera para qué pudiesen conocer sus posibilidades para  comprar una vivienda, tras ello procesaba los para respectivos servicios hipotecarios. Negociando y tramitando la hipoteca en los bancos.
FX Corporation                   
    Marzo 2007 – Agosto 2007                                                    Londres, UK 

En esta compañía de cambio de moneda, trabajé en dos departamentos,  primero en la central donde llegaba toda la moneda entre alrededor de 50 diferentes tipos. Allí aprendí sobre organización interna de la empresa, y otras tareas como prevenir la entrada de billetes falsificados en lo cual recibimos un curso especializado para tal, también me encargué del proceso para enviar efectivo a las diferentes sucursales de la compañía. Tras esto empecé a trabajar en una sucursal de la empresa (Victoria Station),  donde mis tareas alternaban entre cambiar dinero a los clientes y efectuar transferencias a otros países.

Banco “La Caixa”                                   Junio 2006 – Septiembre 2006                             Pedreguer, España

Estuve cubriendo las vacaciones de los diferentes empleados de la sucursal, realizando las tareas propias  de cajero con atención al cliente y manutención del cajero automático. En esta compañía me enseñe a priorizar tareas, así como saber tratar y manejar a los clientes en situaciones difíciles.

Mapfre Seguros

         
    Febrero 2005 – Septiembre 2005
                        Valencia, España
Mi posición en Mapfre era de asistente de agente de seguros en el departamento de siniestros. Mis tareas allí incluían mantener la base de datos de los clientes, procesar los siniestros y organizarlos en el sistema operativo. También debía llamar a los clientes para discutir sobre la cobertura del seguro. Allí desarrollé mis habilidades respecto a situaciones delicadas en negociaciones. 

Banco “La CAM”                                  Julio2004 – Septiembre 2004

      Beniarbeig, España
Realice este trabajo cuando estaba cursando mis estudios como trabajo voluntario, allí mis tareas básicas fueron como cajero con atención al cliente.

IDIOMAS:

· Español:  
   Escrito: Nativo. 
Hablado: Nativo. 
Traducción: Alto. 

· Inglés:   
   Escrito: Alto. 

Hablado: Alto. 

Traducción: Alto.

· Valenciano:     Escrito: Nativo. 
Hablado: Nativo. 
Traducción: Alto.
PROGRAMAS ESPECIFICOS:

· Excel a nivel Experto. Utilizado durante casi 10 años casi cotidianamente.
· SPSS: Cursado en las asignaturas de análisis de datos (segundo) y análisis de datos y sistemas de información (quinto). Además de STATGRAPHICS y GAMS.
· EVIEWS: Cursado en las asignaturas de Estadística 2 (primero), principios de econometría (tercero), econometría (cuarto), macroeconomía avanzada (cuarto) y temas de análisis macroeconómicos (quinto).

· Otros programas utilizados a nivel experto: WORD Y POWERPOINT.

· CRYSTALL BALL: Cursado en las asignaturas de matemáticas para módulos dinámicos (quinto).

· Contabilidad: CONTAPLUS, FACTURAPLUS Y NOMINAPLUS.
· Conocimientos informáticos: Bases de Datos, Internet, Windows y Mail (Correo electrónico).
Aspectos personales: Soy una persona sociable, educada, que guarda un gran respeto al resto de personas, confidente en el ámbito profesional, con afán de superación y muchas ganas de trabajar y aprender. Desde pequeño me han enseñado a competir y a trabajar en equipo desde deportes individuales como puede ser la pesca y el ajedrez, a deportes de equipo como es el futbol, el futbol sala y baloncesto. A parte de estos también he realizado otros puntualmente como es la escalada, el esquí o el pádel.









